



Acest produs vine să faciliteze accesul tuturor cetățenilor, mass-mediei și organizațiilor neguvernamentale la procesul de luare a deciziilor în societatea noastră.

Cu toate că transparența în activitatea administrației publice este un concept multidimensional, avem plăcerea să vă oferim un produs ce poate asigura participarea cetățenilor la procesul decizional.

Accesul neîngrădit al cetățenilor la informația de interes public și participarea lor la luarea deciziilor sunt considerate două dintre premisele cele mai importante ale unei guvernări democratice și responsabile. Informația conținută în acest produs le permite cetățenilor, să aprecieze în cunoștință de cauză acțiunile administrației, iar pe de altă parte, să participe în mod avizat la dezbaterile și la luarea deciziilor care îi privesc.

CARTARE POLITICI este realizat de **CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU PARTICIPARE (CNP)** și vine să elucideze dacă este sau nu respectată Legea cu privire la transparența în procesul decizional și alte reglementări privind procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

**1-3 DOMENIUL SOCIAL, SĂNĂTATE ȘI
EDUCAȚIE**
**3-6 DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI
DREPTURILE OMULUI**
**6 -10 DOMENIUL SECURITATE
ȘI POLITICĂ EXTERNĂ**
10- 11 DOMENIUL MEDIU

DOMENIUL SOCIAL, SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE

MINISTERUL MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI A FAMILIEI

Ministru: Valentina Buliga

Persoana de contact (transparență): Diana Stratulat

Nr. telefon: 22- 26-93-63

Email: diana.stratulat@mmpsf.gov.md

Web: <http://mmpsf.gov.md/md/transparența/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la modificările și completările ce se operează în unele hotărâri ale Guvernului”	30.05.2013- 30.06.2013	Consultare

Cea mai semnificativă parte a modificărilor propuse în proiectul de hotărâre ține de reglementarea salarizării personalului din serviciile de asistență socială și din noile servicii de suport menite să sprijine și să faciliteze școlarizarea copiilor cu cerințe educaționale speciale, care să asigure incluziunea reală a

copiilor în procesul educațional general (Serviciul de asistență psihopedagogică, Serviciul de asistență parentală profesionistă, Casa comunitară pentru copiii în situații de risc, Serviciul social „Casa comunitară”, „Locuință protejată”, „Respiro”, „Echipa mobilă”, cadrul didactic de sprijin, etc.). De asemenea, în legătură cu includerea în statele de personal ale unor primării a funcției de mediator comunitar, în proiectul hotărârii sunt prevăzute condițiile de salarizare pentru funcția nou creată, precum și sunt precizate categoriile de salarizare pentru unele funcții din domeniul asistenței sociale. Astfel, categoriile de salarizare pentru asistenții sociali și asistenții parentali profesioniști se propune a fi diferențiate în funcție de nivelul de studii și vechimea în muncă în domeniu, iar pentru lucrătorii sociali și asistenții personali – în funcție de nivelul pe pregătire profesională.

Proiectul hotărârii de Guvern pentru aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte legislative	10.06.2013- 10.07.2013	Consultare
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------	-------------------

Ca urmare a inițiativei legislative nr. 2784 din 22.11.2012, prin Legea nr. 33 din 7 martie 2013 Parlamentul RM a adoptat unele modificări în Legea cu privire la veterani nr. 190-XV din 8 mai 2003, deși Guvernul RM nu a susținut această inițiativă. Astfel, fără a fi luate în considerație avizele instituțiilor care implementează prevederile Legii cu privire la veterani, inițiativa legislativă a fost adoptată, introducând modificări substanțiale în actul legislativ menționat, prevederile cărora se interpretează diferit, și care schimbă semnificativ principiul și structura acestuia. Prin prezentul proiect Guvernul RM vine cu câteva propuneri pentru a înlătura problemele identificate.

MINISTERUL EDUCAȚIEI

Ministru: Maia Sandu

Persoana de contact (transparentă): Tudor COJOCARU

Nr. telefon: 022-23-26-80

Email: t_cojocaru@mail.ru

Web: <http://edu.md/ro/transparenta-proces-decizional/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Regulament-cadru cu privire la modul și condițiile de ocupare a locurilor cu finanțare bugetară în instituțiile de învățământ superior de stat din Republica Moldova	30.05.2013- 20.06.2013	Consultare

Regulamentul descrie condițiile-cadru de ocupare a locurilor cu finanțare bugetară, proces promovat prin Hotărârea Guvernului „Cu privire la ocuparea de către studenți a locurilor cu finanțare bugetară în învățământul superior de stat”. În condițiile autonomiei universitare, instituțiile sunt în drept să detalieze prevederile Regulamentului în documente instituționale, aprobate în modul stabilit. Totodată, potrivit Hotărârii de Guvern, studenții orfani, studenții rămași fără îngrijirea părinților și invalizii de gradul I și II (persoanele cu dezabilitate severă și accentuată) își păstrează statutul de studenți bugetari pe întreaga perioadă a studiilor. Proiectul Planului – cadru reprezintă documentul normativ care reglementează organizarea procesului educațional pentru anul de studii 2013-2014 în învățământul primar, gimnazial și liceal din Republica Moldova.

Regulamentul de admitere în învățământul liceal	10.06.2013- 20.06.2013	Consultare
-----------------------------------------------------------------	---------------------------	-------------------

Regulamentul de admitere în învățământul liceal reglementează etapele și perioada de admitere, descrie modul de organizare a concursului de admitere, actele ce urmează a fi prezentate de către candidați, etc.

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Ministru: Andrei Usatîi
Persoana de contact (transparentă): Iulia MIHALACHI
Nr. telefon: 022-26-88-90
Email: iulia.mihalachi@ms.gov.md
Web: <http://ms.gov.md/ro/transparanta-decizionala>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri.		

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Ministru: Octavian Bodișteanu
Persoana de contact (transparentă):
Nr. telefon: 022-82-08-68
Email: monitorizare@mts.gov.md
Web: http://mts.gov.md/Proiecte_hotarari_gov

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Anunț privind inițierea procesului de elaborare a propunerii de politică publică privind crearea și dezvoltarea infrastructurii sportului de performanță	22.05.2013-	Inițierea procesului de elaborare a politicii publice
Ministerul Tineretului și Sportului anunță inițierea procesului de elaborare a propunerii de politică publică privind crearea și dezvoltarea infrastructurii sportului de performanță.		

DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI DREPTURILE OMULUI

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Ministru: Dl. Oleg Efrim
Persoana de contact: Dna Diana Cucer, Coordonator al procesului de consultare publică, asistent în Cabinetul Ministrului Justiției
nr. telefon: 022 201 486
Email: diana.cucer@justice.gov.md
Web: <http://justice.gov.md/category.php?l=ro&idc=182>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**Președinte:** Dl. Nichifor Corochii**Persoana de contact:** Dna Ioana Chironet, Șefă a Aparatului CSM,**Nr. telefon:** 022 22 30 76**Email:** aparatul@csm.md**Web:** <http://csm.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Regulamentului privind Reguli de conduită a justițiabililor și a altor persoane în instanța judecătorească	14.06.2013- 25.06.2013	Consultare

Regulile privind conduita justițiabililor și a altor persoane în instanța judecătorească sunt elaborate în temeiul Legii cu privire la organizarea judecătorească, Codului de procedură civilă al Republicii Moldova nr. 225-XV din 30.05.2003, Codului de procedură penală al Republicii Moldova nr. 122-XV din 14.03.2003, precum și a altor acte normative în vigoare și este menită să reglementeze modul de conduită al persoanelor care apar ca părți sau participanți într-un proces și a oricăror alte persoane aflate în ședința de judecată sau în incinta instanței, interesate de desfășurarea procedurilor judiciare sau de activitatea extrajudiciară a instanței judecătorești.

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**Ministru:** Dl. Dorin Recean**Persoana de contact:** Dl. Oleg Cebotaru, Inspector principal al Direcției generale analiza, monitorizare și evaluare politici**Nr. telefon:** 022 255 307**Email:** control@mai.gov.md**Web:** http://mai.gov.md/transparenta_ro

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Legii cu privire la reorganizarea Trupelor de Carabinieri	05.06.2013- 19.06.2013	Consultare

Conform notei informative prezentate de MAI, analiza funcțională a Guvernului per ansamblu realizată în 2006, cât și analiza funcțională a Ministerului Afacerilor Interne din 2012, au recomandat desființarea Trupelor de Carabinieri, considerând ca acestea reprezintă o structură costisitoare, puțin eficace și eficientă. Astfel, Ministerul Afacerilor Interne a efectuat modificările de rigoare la proiectul de Lege cu privire la activitatea Poliției și statutul polițistului prin stabilirea în sarcina Poliției a tuturor competențelor privind ordinea publică - menținerea, asigurarea și restabilirea ordinii publice, creând astfel premisele necesare transferului Trupelor de Carabinieri reorganizate în cadrul Inspectoratului General al Poliției al MAI.

În vederea ajustării cadrului normativ la legislația în vigoare, se propune spre examinare proiectul de Lege cu privire la reorganizarea Trupelor de Carabinieri, care prevede desființarea Departamentului Trupelor de Carabinieri și includerea cadrelor militare ale acestuia în subdiviziunea specializată a Inspectoratului General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne, responsabilă de asigurarea și restabilirea ordinii publice.

Proiectul Legii privind modul de asigurare și restabilire a ordinii publice în cadrul evenimentelor publice	05.06.2013- 19.06.2013	Consultare
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------	------------

Proiectul Legii privind modul de asigurare și restabilire a ordinii publice în cadrul evenimentelor publice este elaborat de către Ministerul Afacerilor Interne în scopul asigurării unui cadru legal unic ce reglementează acest domeniu pentru angajații autorităților publice investite cu funcții de menținere, asigurare și restabilire a ordinii publice.

Prin textul acestui proiect de lege se intenționează reglementarea acțiunilor și competențelor forțelor de ordine în procesul de asigurare a ordinii publice în cadrul evenimentelor publice, precum și în procesul de restabilire a acesteia din momentul în care evenimentele publice își pierd caracterul pașnic și civilizat de desfășurare

[Proiectul HG "Pentru inițierea negocierilor în vederea semnării proiectului Acordului între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse privind cooperarea în domeniul combaterii migrației ilegale"](#)

04.06.2013-
16.06.2013 Consultare

Proiectul Acordului între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse privind cooperarea în domeniul combaterii migrației ilegale a fost elaborat de partea rusă și prezentat MAI, prin intermediul MAEIE.

În cadrul prezentului Acord, autoritățile urmează să coopereze în următoarele domenii: controlul asupra frontierei de stat și imigrației, înregistrarea persoanelor care trec ilegal frontiera de stat al Părților și au ședere ilegală pe teritoriul lor, schimbul reciproc de informații și materiale analitice, periodice, precum și materiale cu privire la extinderea de către autoritățile competente ale Părților care se ocupă cu problemele de migrație, inclusiv organizarea controlului asupra frontierei de stat și controlul imigrației, formarea și educarea personalului autorităților competente ale Părților implicate în lupta împotriva migrației ilegale, inclusiv organizarea seminarilor și sesiunilor în acest domeniu, cercetarea științifică comună în domeniul luptei împotriva migrației ilegale.

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE

Director: Dl. Viorel Chetraru

Persoana de contact: Dl. Radu COTICI, Șeful Direcției legislație și expertiză anticorupție

Nr. telefon: 022 257 410

Email: radu.cotici@cccec.md

Web: http://www.cccec.gov.md/Parerea_TA

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunțuri		

AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATE INTELECTUALĂ A RM

Director General: Dna Lilia Bolocan

Persoana de contact: Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație

Nr. telefon: 022 400 562

Email: corina.cristea@agepi.md

Web: <http://agepi.md/md/transparency/>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunțuri		

BIROUL RELAȚII INTERETNICE**Director General:** Dna Lilia Bolocan**Persoana de contact:** Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație**Nr. telefon:** 022 400 562**Email:****Web:** <http://agepi.md/md/transparency>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

Centrul Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal**Director:** DI Vitalie PANIȘ**Persoana de contact:** Dna Valeria Bănărescu, Consultant principal în cadrul Direcției juridice și relații cu publicul**Nr. telefon:** 022 82 08 04**Email:** valeria.banarescu@datepersonale.md**Web:** http://www.datepersonale.md/md/transp_consult/

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

DOMENIUL SECURITATE ȘI POLITICĂ EXTERNĂ**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE****Ministru:** Dorin RECEAN**Persoana de contact (transparentă):** Alexandru GANACIUC**Nr. telefon:** 022 255 676**Email:** alexandru.ganaciuc@mai.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Legii privind modul de asigurare și restabilire a ordinii publice în cadrul evenimentelor publice	<i>Pînă la 19.06.13</i>	Consultare

Prevede:

Reglementarea acțiunilor și competențelor forțelor de ordine în procesul de asigurare a ordinii publice în cadrul evenimentelor publice, precum și în procesul de restabilire a acestora din momentul în care evenimentele publice își pierd caracterul pașnic și civilizat de desfășurare.

Propune legiferarea unor importante aspecte, cum ar fi principiile, obiectivele, obligațiile și responsabilitățile forțelor de ordine, organizatorilor și participanților la evenimentele publice, condițiile și formele de asigurare și restabilire a ordinii publice.

Persoana de contact: Alexandru Vieru**Nr. telefon:** 022 255 192**Email:** alexandru.vieru@mai.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Legii cu privire la reorganizarea Trupelor de Carabinieri	<i>Pînă la</i> 19.06.13	Consultare

Prevede:

Desființarea Departamentului Trupelor de Carabinieri și includerea cadrelor militare ale acestuia în subdiviziunea specializată a Inspectoratului General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne, responsabilă de asigurarea și restabilirea ordinii publice.

Ofițerii și subofițerii Trupelor de Carabinieri care se transferă la Inspectoratul General al Poliției sînt eliberați din serviciul militar activ și se încadrează în serviciul polițienesc, dacă îndeplinesc condițiile stabilite de art. 39 al Legii nr.320 din 27 decembrie 2012 cu privire la activitatea Poliției și statutul polițistului, fiind numiți prin efectul prezentei legi, fără concurs, în funcții din cadrul subdiviziunii nou create a Inspectoratului național de patrulare al Inspectoratului General de Poliție.

Persoana de contact: Daniela Morari

Nr. telefon: 022 255 172

Email: daniela.morari@mai.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul HG "Pentru inițierea negocierilor în vederea semnării proiectului Acordului între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse privind cooperarea în domeniul combaterii migrației ilegale"	<i>Pînă la</i> 19.06.13	Consultare

Prevede:

Autoritățile competente ale Republicii Moldova și Federației Ruse urmează să coopereze în cadrul prezentului Acord, în următoarele domenii:

controlul asupra frontierei de stat și migrației, înregistrarea persoanelor care trec ilegal frontiera de stat al Părților și au ședere ilegală pe teritoriul lor, schimbul reciproc de informații și materiale analitice, periodice, precum și materiale cu privire la extinderea de către autoritățile competente ale Părților care se ocupă cu problemele de migrație, inclusiv organizarea controlului asupra frontieră de stat și controlul migrației, formarea și educarea personalului autorităților competente ale Părților implicate în lupta împotriva migrației ilegale, inclusiv organizarea seminarilor și sesiunilor în acest domeniu, cercetarea științifică comună în domeniul luptei împotriva migrației ilegale

Persoana de contact: Carolina Miscoi

Nr. telefon: 022 255 448

Email: carolina.miscoi@mai.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul HG "Cu privire la aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului"	<i>Pînă la</i> 15.05.13	Consultare

Prevede:

Abrogarea Codului de etică și deontologie al polițistului aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.481 din 10.05.2006 și aprobarea unui Cod nou

Persoana de contact: Tudor Prida

Nr. telefon: 022 255 420

Email: tudor.prida@mai.gov.md

MINISTERUL APĂRĂRII**Ministru:** Vitalie MARINUȚĂ**Persoana de contact (transparentă):** Viorel REMEȘOVSCI**Nr. telefon:** 022 25 21 18**Email:** remesovschi@army.md**Web:** <http://www.army.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE ȘI INTEGRĂRII EUROPENE**Ministru:** Iurie LEANCĂ**Persoana de contact (transparentă):** Violeta Agrici, Andrei Paladuța**Nr. telefon:** 201042, 201043**Email:** andrei.paladuta@mfa.md sau violeta.agrici@mfa.md**Web:** <http://www.mfa.gov.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii cu privire la taxele consulare nr. 242 din 24 septembrie 2010	<i>Pînă la</i> 31.05.13	Consultare

Prevede:

- modificarea taxelor consulare;
- scutirea de achitarea taxei în cazuri speciale de reciprocitate și în vederea consolidării relațiilor interstatale avantajoase, pentru cetățenii unui șir de state.

SERVICIUL DE INFORMAȚII ȘI SECURITATE**Șef:** Mihai BALAN**Persoana de contact (transparentă):****Nr. telefon:****Email:****Web:** <http://sis.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Legii privind activitatea contrainformativă și activitatea informativă externă	22.04.13-???	Consultare

Prevede:

- reglementarea desfășurării activității contrainformative și activității informative externe
- principiile activității informative/contrainformative
- noțiunile și scopul activității contrainformative și activității informative externe
- drepturile subiecților care efectuează activitatea informativă/contrainformativă
- statutul și garanțiile persoanelor care acordă sprijin Serviciului la îndeplinirea atribuțiilor ce vizează asigurarea securității statului
- instituirea mandatului de securitate, care reprezintă autorizarea, de către instanța de judecată, de a efectua măsuri contrainformative
- mecanismul de prelucrare a datelor cu caracter personal în cadrul activității informative/contrainformative
- procedura controlului asupra activității contrainformative și activității informative externe

Persoana de contact: nu este indicată

Nr. telefon: nu este indicat

Email: nu este indicat

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE

Șef: Viorel CHETRARU

Persoana de contact (transparentă):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://cna.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

BIROUL PENTRU REINTEGRARE

Viceprim-Ministru: Eugen CARPOV

Persoana de contact (transparentă):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://www.gov.md/category.php?l=ro&idc=600>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

DOMENIUL MEDIU**MINISTERUL MEDIULUI****Ministru:** Gheorghe ȘALARU**Persoana de contact:** Raisa LEON**Telefon:** 022 204 521**Email:** leon@mediu.gov.md**Web:** www.mediu.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
ANUNȚ privind inițierea elaborării Raportului pe țară privind implementarea Convenției privind accesul la informație, justiție și participarea publicului la adoptarea deciziilor în domeniul mediului	01.06.13 – 15.07.13	Consultare

Scopul este elaborarea Raportului pe țară privind implementarea Convenției privind accesul la informație, justiție și participarea publicului la adoptarea deciziilor în domeniul mediului.

ANUNȚ privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii de Guvern pentru aprobarea Strategiei de adaptare la schimbarea climei a Republicii Moldova Proiectul Strategiei de adaptare la schimbarea climei a Republicii Moldova Nota informativă Proiect HG	12.06.13– 05.07.13	Consultare
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------	------------

Necesitatea elaborării proiectului a fost condiționată de faptul că în Republica Moldova nu există un cadru strategic care să cuprindă măsuri integrate și vaste de adaptare către noile condiții de climă determinate de schimbările climatice, în pofida faptului că acest fenomen este tot mai des recunoscut ca un factor determinant în evoluția fenomenelor climaterice extreme la nivel global regional și național.

ANUNȚ privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii de Guvern pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare cu emisii reduse a Republicii Moldova până în anul 2020 Proiectul Strategiei de dezvoltare cu emisii reduse a Republicii Moldova până în anul 2020 Proiect HG Nota informativă	12.06.13– 05.07.13	Consultare
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------	------------

Scopul elaborării proiectului costă în necesitatea aprobării unei viziuni strategice care să permită Republicii Moldova să-și ajusteze calea de dezvoltare spre o economie cu emisii reduse de carbon și să realizeze o dezvoltare durabilă verde, bazată pe prioritățile socio-economice și de dezvoltare a țării.

ANUNT privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii de Guvern pentru aprobarea Strategiei de alimentare cu apă și sanitație a Republicii Moldova pentru anii 2014-2027	12.06.13– 17.07.13	Consultare
Proiectul Strategiei de alimentare cu apă și sanitație a Republicii Moldova pentru anii 2014-2027		
Nota informativă	Planul de acțiuni	Proiect HG

Scopul proiectului este de a asigura un cadru strategic de dezvoltare a sectorului de alimentare cu apă și sanitație, de planificare a asigurării graduale a accesului la apă sigură și sanitație adecvată pentru toate localitățile și populația din Republica Moldova, până în anul 2027, contribuind astfel la îmbunătățirea sănătății, demnității și calității vieții și susținând dezvoltarea economică a țării.

ANUNT privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului de Ordin cu privire la aprobarea Ghidului pentru elaborarea Master Planului de alimentare cu apă și sanitație în Republica Moldova	05.06.13– 05.07.13	Consultare
Proiectul Ghidului pentru elaborarea Master Planului de alimentare cu apă și sanitație în Republica Moldova		
Proiectul Ordinului MM	Nota Informativă	

Scopul elaborării proiectului constă în stabilirea cerințelor minime privind elaborarea Master Planul de alimentare cu apă și sanitație în Republica Moldova.

Planul legislativ/normativ al Ministerului Mediului pentru anul 2013	Inițiere
--------------------------------------------------------------------------------------	----------

Documentul conține lista documentelor legislativ/normative care urmează să fie elaborate de către Ministerul Mediului pe parcursul anului 2013.

AGENȚIA MOLDSILVA

Director: Ștefan CHITOROAGĂ
Persoana de contact: Viorica CACIUC
Telefon: 022 277 288
Email:
Web: www.moldsilva.gov.md

Nu sunt procese decizionale supuse consultărilor publice.



Acest produs este realizat de **CNP** cu suportul Fundației Est-Europene, din resursele acordate de Guvernul Suediei prin intermediul Agenției Suedeze pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida) și Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA. Opiniile exprimate aparțin autorilor și nu reflectă neapărat punctul de vedere al Fundației Est-Europene, Guvernului Suediei, Sida sau Ministerului Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA.

Misiunea CNP este de a contribui la adoptarea deciziilor de politici publice care să răspundă intereselor societății.

Consiliul are ca scop dezvoltarea și promovarea parteneriatului strategic între autoritățile publice, societatea civilă și sectorul privat în vederea consolidării democrației participative în Republica Moldova, prin facilitarea comunicării și participării părților interesate în identificarea și realizarea priorităților strategice de dezvoltare a țării la toate etapele și crearea cadrului și capacităților instituționale de asigurare a implicării plenare a părților interesate în procesul de luare a deciziilor.

